KIKLOP

Melkior na ulici primjećuje don Kuzmu, svećenika iz djetinjstva (vukao je djecu za uši i vrijeđao, sagriješio je kao Samson s Dalilom). Don Kuzma se važe, a svakodnevno vaganje na uglu kod slijepca je i Melkiorova aktivnost. Uskraćuje si hranu. Dolazi Ugo koji napravi mali „luckasti program“ (npr. „O, tenkju veri mač iz toka, braćo!“) ismijavajući Melkiora kojega poznaje iz Dajdama (krčma koju posjećuju „gosti od kazališta i štampe“). Melkior tu večer odlazi u Dajdam. Tamo boravi i Vivijana, žena koju je Melkior tako nazvao inspiriran glumicom Viviane Romance (a koja glumi uvijek razvratne zavodnice). Vivijana se povlači uokolo s mladim glumcem Fredijem. U Dajdamu se pije, filozofira, ismijava, recitira poezija, sukobljavaju se mišljenja i ljudi. Melkior se ne zabavlja pa odlazi u Ugodni kutić i jede kobasicu razmišljajući o kanibalizmu. Razgovara s Kurtom, sinom vlasnika, koji ga izrazito cijeni i kao gosta tetoši. 
Kod kuće u krevetu Melkior razmišlja. Dolazi mu susjed Atma, razgovaraju o Vivijani. Atma je želi za sebe, ali ona je trenutno s Fredijem, no ljubuje i s Ugom, a raspituje se i za Melkiora. Drugi dan Melkior odluči otići k ljubavnici Enki, no prije odlazi u Dajdam i razgovara s Maestrom. Maestro je svoje tijelo prodao Medicinskom fakultetu i već je zapio taj novac. Želi za sebe medicinski čistu smrt (zato će na kraju djela počiniti samoubojstvo strujnim udarom). Melkior i Enka prepuste se divljem seksualnom odnosu. Melkior odlazi kući, na stepenicama ga Atma pozove k sebi. Tamo je Vivijana! Upoznaju se (Melkioru je „duša zagnojena Vivijanom“). Kasnije u svojoj sobi Melkior razmišlja o brodolomcima s broda Menelaj. Dolazi mu Ugo i traži ga za pomoć oko sastavljanja poezije za Vivijanu večeras, Melkior odbija te odlazi na tajni sastanak sa starim prijateljem Pupom. On je špijun i želi da Melkior na jednu noć u svoju sobu smjesti Nepoznatog (isto špijuna). Melkior pristane, ali se panično boji policije i Atme koji stalno sve vidi i sve zna. Tumara ulicama cijelu noć, sluša buđenje životinja u zoološkom, hoda po tračnicama ususret tramvaju. 
Sljedeći dan Melkior gleda lutke u izlogu („fine mrtve djevojke“), slučajno dolazi Vivijana koja ga pozove da s njom šeće gradom i traži platno za tetu. Ona ga intelektualno ne može pratiti. U razgovoru se otkriva da Vivijana prezire Maestra, no ne želi otkriti zašto. Navečer Melkior na ulici čuje čovjeka koji komentira bombardiranje Londona u pozitivnom smislu. To ga uzruja i kao slučajno stane čovjeku na nogu. Izbija konflikt, no opet pažnju odvlači Ugo svojom uličnom predstavom. Zajedno odlaze. Melkior ga ne pusti k sebi u sobu, već ga upućuje u Ugodni kutić. Cviker dolazi po Melkiora jer Ugo u kutiću već ima svoj šou: stoji na stolu, pjeva s vojnicima ruske pjesme, razbija čaše, pije i časti na Melkiorov račun. Kurt sve to ljutito prati, no onda se i on i Elsa prepuste atmosferi i pijanstvu. Melkior se išulja iz tog ludila i ode u sobu. Tamo s Nepoznatim razgovara o Hitleru. Ujutro ga probudi lupanje na vratima. Poziv za mobilizaciju: „Sudbina je ušla pod moj krov“.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Melkiora su ošišali, podnarednik Čičak dere se na sve, vojnici rade u konjušnici, a Melkioru je dao najopasnijeg konja – Cezara. Melkior se od smrada odmah onesvijesti te padne u hladnu vodu i blato. Sad ima već 56 kg, a na vaganju prije imao je 62. Izgleda kao sablast, a da bi tome pridonio još je u garderobi izabrao najotrcanije dijelove uniforme koji mu veličinom ne odgovaraju pa izgleda kao strašilo. Pristupi mu Krele koji ga upućuje kako se u vojarni treba ponašati jer ovakav pasivan i čudan upada svima u oči. Melkior je odsutan i na nastavi (vojna obuka). Nada se da će se razboljeti od onog jutarnjeg pada u blato pa odlazi u ambulantu. Od tamo ga pošalju u vojnu bolnicu jer je premršav i ima blagu temperaturu (prevario je toplomjer). Zagleda se u medicinsku sestru Aciku i u jednom odglumljenom snu je poljubi. Svi ostali vojnici/pacijenti u sobi misle da je lud pa on u tome prepoznaje mogućnost da se izvuče iz vojske glumeći ludilo. Prilikom vađenja krvi Mitar zvan Vampir ponudi mu lažiranje nalaza za novac. Melkior prihvati. Za vrijeme vizite Melkior poljubi pukovnika koji mu se nagnuo nad krevet pa ga proglase ludim i sele na nervni odjel. Sretan je zbog toga, ali pati za Acikom. Posjećuje ga Krele (Mitar mu je brat) i sažali se nad njim – naime, među duševnim bolesnicima i sam se Melkior počeo čudno ponašati i još čudnije razgovarati (o ogromnim aligatorima koji služe kao ratno oružje). Krele mu sredi puštanje iz bolnice. Proglase ga nesposobnim. Melkior i Mitar napiju se u kantini. Odlaskom iz bolnice nestaju misli o kiklopu. Melkior je sretan jer je izbjegao rat. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Četiri dana Melkior spava u svojoj sobi, a gazdarica mu skida temperaturu. Odlazi u Ugodni kutić. Promijenili su se vlasnici, nema Kurta ni Else. Dolazi Atma i predaje mu paket koji mu šalje Vivijana – rukavice, te ga obavijesti da se više ne zalazi ni u Dajdam. Melkior odlazi k Enki. Nakon seksualnog odnosa dolazi Enkin muž pa Melkior bježi kroz tajna vrata. 
Kišno proljeće. Ljudi čitaju novine s vojnim izvještajima i komentiraju. Melkior dolazi pred kavanu Corso gdje Maestro stoji krvav i priljubljen na staklo. Udario ga je Fredi (sjedi unutra s Vivijanom), a nokautirao Atma. Zajedno odlaze k Maestru koji živi na periferiji u katnici s koje se često bacaju samoubojice, put je blatan, dalek i mračan, a Maestro krvari iz nosa koji izgleda kao patlidžan. U stanu nema struje, ali se stalno čuje zujanje dalekovoda. Maestro Melkioru  ispriča svoju životnu ljubavnu priču – tu napokon saznajemo zašto ga Vivijana prezire. Bio je  zaljubljen u nju u mladosti te da ga je ona zavela i ismijala, ali joj se on osvetio (imala je muža kojega je varala s mladim sportašima, Maestro je to mužu dojavio pa ju je muž golu s ljubavnikom istjerao na ulicu, kao Adama i Evu). Maestro gleda u žice dalekovoda i ispija puno piva. Odlazi na balkon te „je svojim lukom dosegnuo Vječnost“. 
Melkior spava u svojoj sobi. Probudi ga vikanje da je zemlja napadnuta, čuju se topovi, lete avioni, voda je otrovana. Melkior se u krevetu pokrije po glavi i počne glodati vlastite kosti. Ulijeće mu u sobu Ugo i govori mu da je počeo rat. Melkior hoda ulicom. Mimoiđe se s Pupom koji je postao vojnik. Odlazi u redakciju. Novine nisu izašle jer je počeo rat pa novinari ne žele pisati da se ne zamjere neprijatelju. Melkior ne zna što bi i kamo bi. Krene za vojnim vozilom u kojemu je vidio generale pa dođe do invalida s vagom gdje vidi don Kuzmu. Dolazi čudna povorka koju predvodi Ugo. Melkior mu pljune u lice. Ugo mu to ne uzme za zlo i propusti ga da prođe. Melkior dalje tumara gradom, dolazi do Komande grada i želi se prijaviti u vojsku kao dobrovoljac. Kad je poručnik telefonirao da potvrdi njegovu želju za mobilizacijom, Melkior ipak pobjegne, postane „dobrovoljni bjegunac“. Odlazi k Enki, no odustane od ulaska u kuću. Gleda lijevo ili desno. Odlazi izvan gradskog područja, kroz polja, blatnim stazama…     
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platnim stazama. Jo§ je Euo cin-cin tramvaja s posljednje periferne stanice.
Zbogom, ree mu Melkior, nema vise Sale, ne prihvacam cin-cin. Idem u su-
stet Polifemu-ljudozderu 3to sada zemljom gazi... ne bih li mu kako $mu-
gnuo medu nogama prije no navali kamen. A kad prodem (ako prodem)
povikat Cu iz svega glasa: Kiklope, jednooki krvolocni gade... - Zasto Ces,
nesremnice, divljaka drafiti opet? - Ej, da ga mogu Zivota lisit i duse!...

U daljini se prolomio prasak. Gotovo u isti mah neki ljuti kukac
u bijesnom letu zvizne Melkioru pored uha. U trenu on zagrli zemlju.

To je onaj iz Essena, ha, ha, smijao s Melkiorov nos u mokroj
travi. Promagio, ha, ha! Neka Cuje zemlja, Sapce Melkior u blato ispod

sebe, neka zasviraju svirale: Polifem-kiklop jednooki krvolocni gad...

Nekakva se svjetlost Zarila oko njega, kao da se sunce na zalazu
probilo kroz oblake. No Melkior nije podizao glave: klanjao se svojoj
Judoj sreéi §to mu je nalegla na leda i pritiskala ga k zemlji. Miruj, miruj
tu, napravi se mrtvim, govorila je Sreca. - Hocu, ho¢u, hocu, dahtao je
poslusno... Jer onaj moZda na mene jos vreba, ne? pitao je razborito
Melkior. - A kamo CeS ti, govorio je mravu §to se penjao uz vlat trave i
ticalima ispitivzému gustaru iznad njegovog oka (i Sikare i Siprazi i
fevarje, mozda kaze mrav) kuda ¢es, nesretniCe, divljaka draZit? Miruj tu
i,napravi se mrtvim. Ali mrav ne sluSa. Srecu... §to njemu tko moZe... broji
dlake Melkioru u obrvi. PodraZuje ga, Skaklje...

Ne trepée Melkior, ne izdaje Srecu: kad ona kaZe mrtav - mrtav, i
ni makac, Glavno da to znas i da moZe§ reci sebi mrtav si, ne smijes trep-
nuti. Ne smijes okom odati svoj Zivot. Zivjeti - to je izazov. Zato travi reci
(savjetuje Sreca) - ne rasti, ne moZe tu proljece da grane. Cemu cvjetovi i
zelene grane? Sve Ce zgaziti, obrstiti on... pozderat ée cijelo proljece. 1
zemlji reci: ne budi se... budi hladna, ledena, stegnuta mrazom, tvrda, nepri-
jazna gromada. Budi mra¢ni dom mrtvacima. Budi grob. I sebi reci (govori
mu Sreca): ne disi, ne mii se - polokat Ce ti dah, polomit ce ti pokrete. Pod

zemlju udi glodati isposnicko korijenje, pod vodu, pod kamen kao buba...
~ Agle, upravo izmilila ispod kamena. Ide ravno prema njego-
Yome oku. Rogata, dlakava po trbuhu i boku, natovarena oklopom me-
talnoga sjaja na podmuklim pogurenim ledima. Mice se tromo, nespretno
i Sogeana - Sest i D buogy prebrofih Mellior
¢
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Neman golema, ispunila vidno polje jednoga oka (na drugo je zaZmirio).

Ali ne trepce Melkior.

Gigamskiplzukac - svezder, pmtofag (vec ga je Edgar.Allan Poe
opisao) probija se tesko kroz guStaru. Smetaju mu noge, ogovi, oklop ga
poklopio... ali ofi radoznalo izbacio naprijed, izvan glave - probija se
prozdrljivo svom cilju - oku Melkiorovu.

T Ne trepée Melkior. o

- é\g me, duse... - prozbori u posljednji Cas svoju besjedu
(rogovima ée mi oko probiti) no kukac nezadrzivi ve¢ mu je prekrio sav
vﬁgasio svjetlost, zaklonio svijet...

- Navalio je kamen - rece Melkior i spusti glavu nemocno na_
wnljanjedrs makomoje

Zatuje tutanj u dubini pod sobom. Ispod njega zadrhtala je zemlja.

Hropée zemlja razrovana, ranjena, ve je udaraju njegova kopita.

- Polifem-kiklop dolazi! _ ¥

A kad je ofima povratio vid... na horizontu gorjelo je nebo.
Praskave zvijezde rigale su vatru sa visine.

Cuo je riku uplasenih zvijeri u daljini.

< Zoopolis! - reCe s nekom nadom i Cudan osmijeh ozari mu lice
bezumnim sjajem. - Utvrdeni grad!

- Praviti hvojice... u otmjenoj oskudici, u dronjcima punim dosto-
janstva... Samo se tijelo stalo kretati. Noge... ruke... vise nije znao razliku...
Uspravnost kolca - zdravo, stoice - dostojanstvo stopala, palca, kaZiprsta...
Nista. Cetiri papka, kopita, prizemni Zivot... uz zemljina njedra...

Haa Poljubi Zemlju vjernim, ljubavnitkim poljupcem: hladna si mi,

I opet se oglaside zvijeri izbezumljenom rikom: §to e ovo?

Do, ool ’

- Evo, dolazim... - odgovori Melkior.
—_[Pomiluje vlat trave, njezno, lijevim pa desnim obrazom: nikada
| ;m. pecemo.. i tebe e zgazit. Amravu ree - pod zemlju, nestetnice!
. -“?ﬁ‘. ; ﬂ’ “WWWM Za oprostaj - zbogom - onda krene

4 2vijeri - ne vitite, dolazim - i otplazi
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